

譯論 高麗的戰爭

「最近二月十一那天出版的星期新聞雜誌裏內，有一篇是名喚高麗的戰爭的報導。有些特別消息，是通常國際新聞所沒有播報過的。也許可以幫助讀報者對於時事參考，更進一步，試把牠大概移錄過來。」

「高麗戰事在新近星期內的里程碑的計算，由美於美屬的參戰已有五百八十五天，比之頭一次世界大戰，由英國加入後五百八十五天，就已結束，便不同了。」

這次戰事在高麗戰役的遭害，比一九一七年至一九一八年的大戰還更重大，是一對三的劇比，她們軍士傷害統計的有拾萬五千零一人，包括陣亡者一萬八千一百七十七人，對於第一次世界大戰後，她們的軍士傷害統計有三十六萬四千八百人，包括陣亡者拾萬二千六百人，扁的她承認失信任中韓軍休戰的要求，那聯合參謀部的主要計劃的休戰和談，得到聯合國強有力的回答，在力浦會議二月六日的那一天，將改進板門店的議程，實施交換戰俘條件，中韓共軍在星期內也同意這一提案，經已編定議事程序。

據聯合國樂觀派聲稱，中韓共軍，也希望達一個休戰成功，「中國難題」邱卓爾向英國會演講，共黨打擊高麗休戰談判，將要迅速堅決和有效的解決，最近的前一星期，這位曾相向向衆議院報告，勸告須要注意優勝，莫做遲緩怯懦和愚笨的行為，他又發表說，在戰事進行中，把機密事常常給予每個人知道，連敵人在內，這是不智慧的。

然而同時英國恐怕本身拖累到要和中共作戰，現在又謠傳美國扶助緬甸的國軍消息，這上個月中旬英國倫敦日報，對於這件事的批評，說是「確實的證據」，美國的代理人，經已幫助國軍移師緬甸，並供給通過泰國轉入緬甸的和便行動，這批評裏又說是「陰謀控制」，這樣

的說

（未完）

沈之曲調，又港九之各戲院當每場電影完場時，必唱「天佑我王」一曲，現亦取消，並定於奉安大典之日，日場完全休息，關於依麗沙白女王登基消息，官方亦於九日正式宣佈，並頒發特別通報，並鳴禮炮二十响致歡喜。

民航公司

否認撤離香港

香港合眾社電，民航公司否認

此間報載，該公司在港人員之眷屬已奉命撤離香港之說，據該公司稱，此說全無事實根據，該公司方面，根本全無此計劃，香港目前之局勢，較費九四九時間，民航公司撤出廣州以來，比任何時間無此時為穩定云。

母頓泰來公司製成

一架飛行汽車

省郎羅埠，母頓泰來公司，新近構

屋第，十六日合眾社，華盛頓

抵屋第機場，預備今日向記者團及

軍要表演云。

◎ 哀 謂

所存款項及銀行存摺，當衆點明，

◎ 中華職工聯合總會

民國四十一年第十屆職員表

加國總支部

占美利市民治黨

寧民治黨

維城體育會

坎問組黨

昌利館廿元

瓊宴酒樓廿五元

列

城黨社共拾元

祝詞

羅護世七元

社洪鐘報

以上祝詞

維城達權總社

黨近黨社

雲埠大

漢公報

都城達權社

砵亞板汝民

治黨穩寧達權社

明略黨社

民治黨

柯京民治黨

蘭頓

利懷民治黨

黃江夏堂

鐵城崇義會

昌利館廿元

瓊宴酒樓廿五元

列

城黨社共拾元

祝詞

羅護世七元

社洪鐘報

以上祝詞

維城體育會

坎問組黨

昌利館廿元

瓊宴酒樓廿五元

列

城黨社共拾元

祝詞

羅護世七元

列

◎ 喚 謂

啟者本社于二月二日正午十二時新

舊職員交代禮，同時舉行廿二週年紀

念慶典，深蒙黨社總支部與各團體

仲擎友佳眷等，以珍品祝壽，祝電贈

殊深銘感，謹綴數言，聊申謝忱。

卡城達權社謹啟

（賀金祝詞錄）雲埠美洲促進會

占美利市民治黨

穩寧達權社

坎問組黨

昌利館廿元

瓊宴酒樓廿五元

列

城黨社共拾元

祝詞

羅護世七元

社洪鐘報

以上祝詞

維城達權總社

黨近黨社

雲埠大

漢公報

都城達權社

砵亞板汝民

治黨穩寧達權社

明略黨社

民治黨

柯京民治黨

蘭頓

利懷民治黨

黃江夏堂

鐵城崇義會

昌利館廿元

瓊宴酒樓廿五元

列

城黨社共拾元

祝詞

羅護世七元

社洪鐘報

以上祝詞

維城體育會

坎問組黨

昌利館廿元

瓊宴酒樓廿五元

列

◎ 秘詩蒸酒

公司名產 加拿大威士忌酒

C

RESERVE

或局酒非並白告此

或局酒非並白告此